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Litice získaly třetí halový titul v řadě 
Třetí halový titul a tím i současnou dominanci v této zimní variantě pozemního hokeje mají pevně v rukách 

litičtí pozemní hokejisté. V hale plzeňské Lokomotivy před 450 diváky toto stvrdily v nedělním finále, kde si 

poradily s pražskou Slávií. V součtu s dvěma venkovními tituly v pozemním hokeji jde o pět za sebou jdoucích 

ocenění, což nebývá ani v prostředí tohoto olympijského sportu zvykem. Litice si nejdříve v sobotu poradily 

v semifinále s bratislavskou Račou, kterou porazily 6:1. a v neděli završily svoji cestu soutěží jednoznačným 

vítězstvím nad pražskou Slávií. "Kluci již mají něco za sebou a ve finále se to ukázalo. Obrovská koncentrace, 

výkony na hranici svých možností, to bylo to, proč jsme vyhráli. Teď nás čeká evropský pohár, který bychom 

rádi zvládli co nejlépe. Ale nebude to vůbec jednoduché. Ve skupině nás čekají Angličani, Maďaři a Poláci, 

cílem je postoupit do skupiny o postup do nejvyšší divize a k tomu je nutné vyhrát dva zápasy ve skupině a 

pak obstát v dalších dvou zápasech. Ale teď máme ještě nějakou dobu na užití si toho, co kluci dokázali", 

hodnotí trenér Litic Tomáš Levý. 

Fotografie: oddíl pozemního hokeje Plzeň Litice 

https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000235071 

Extraliga pozemního hokeje 
Semifinále 

Plzeň Litice - Rača Bratislava 6:1 (2:1) 

Góly: Gerlický 2, Bystřický, 

Seemann, Benda a Homolka 

Hráli: Pažitka, Červený, Bystřický, 

Hes, Uhlíř, Šesták, Benda, Levý, 

Seemann, Sochor, Gerlický a 

Homolka 

 

 

 



 

 

Finále 

Plzeň Litice - Slavia Praha 5:1 (1:0) 

Góly: Uhlíř 3, Gerlický a Seemann 

Hráli: Pažitka, Červený, Bystřický, Hes, Uhlíř, Šesták, Benda, Levý, Seemann, Sochor, Gerlický a Homolka 

Kuzmova glosa k průběhům utkání: V semifinále soupeř dlouho odolával,ale po poločase svůj nápor 

nevydržel. Ve finále jsme očekávali Bohemku,tu však přehrála v semifinále pražská Slavia. Ve finále jsme 

hned první trestný roh proměnili/Seeman/, ale pak nastal dlouhý neúprosný boj o další gól. Teprve ve třetí 

čtvrtině tuto pasáž ukončil kapitán Litic Uhlíř po nádherném sólu. Hra se přiostřila ,Slávia začala provokovat, 

v kritických momentech k tomu přispěli i rozhodčí svými nejednotnými řešeními, došlo k několika 

vyloučením na obou stranách, naši hráči se však nenechali „ rozhodit“, plně se soustředili na hru , zato slávisté 

vypadli z role. Následovala penalta, kterou Uhlíř proměnil. Slávisté přistoupili ke hře o šesti bez brankáře, ale 

i tak dostali čtvrtý gól /Gerlický/ a pátým TR završil naši výhru svým třetím gólem Uhlíř. Teprve pak Slavia 

čestným gólem uzavřela skóre na 5:1. “Hoši ,děkujem“ znělo halou. 

 



 

 

Litické ženy skončily čtvrté 
Překvapivým postupem do semifinále završily litické ženy svoji pouť nejvyšší českou soutěže. Semifinálový 

soupeř a pozdější vítěz celé soutěže, pražská Slavia, byla nad jejich síly, nicméně jí byly v soutěži velmi 

důstojným soupeřem. Semifinále zhodnotila útočnice Jana Duchková: "Do Final four jsme se dostaly díky mé 

sestře Lucce, která v posledních utkáních vstřelila sedm gólů. Do zápasu jsme nešly jako favoritky, ale ukázaly 

jsme, že mezi čtyři nejlepší patříme. Ze začátku to byl velmi vyrovnaný zápas, dokonce jsme chvíli i vedly. 

Bohužel, ke konci utkání jsme nedokázaly vstřelit další góly, slávistky toho využily a dotáhly zápas k vítězství. 

Velký dík patří oběma trenérům za celou sezónu a spoluhráčkám, že utkání nevzdaly". Ve finále porazila 

Slavia HC 1972 Rakovník 4:1. Litické ženy skončily na celkovém čtvrtém místě podle postavení v základní 

části. 

Extraliga halového hokeje ženy 
Semifinále 

Plzeň Litice - Slavia Praha 2:4 (0:1) 

Góly: Duchková 2 

Hrály: Linková, Duchková J., Duchková L., Augustinová, Brejchová, Dolívková, Kožíšková. Lhotáková, 

Rutová a Tušlová 

  



 

 

Lucie Duchková začíná na MS s českým národním týmem proti 

USA 
Lucie Duchková, plzeňská pozemní hokejistka, zažije tento týden svoje druhé Mistrovství světa v halovém 

pozemním hokeji. Na minulém hraném v Jihoafrické republice získala spolu s národním týmem bronzovou 

medaili, což byl obrovský úspěch českého pozemního hokeje. Halový hokej se však nesmírně vyrovnává po 

celém světe, což zažily v minulém týdnu i plzeňské Litice, když jejich muži dvakrát prohrály s reprezentací 

Indonésie. Češky odehrají první zápas proti USA, které je na přípravném turnaji v Rakousku vysoce porazily. 

Ve skupině se potkají ještě s Belgií a domácím Chorvatskem. Ve druhé skupině jsou celky z Rakouska, Polska, 

Jižní Afriky a Thajska a ve třetí Austrálie, Německo, Namibie a Nový Zéland. V mužském turnaji, kam se 

čeští hráči neprobojovali budou měřit síly celky z Rakouska, Polska, Jižní Afriky, Chorvatska, Iránu, 

Německa, Malajsie, Argentiny, Austrálie, Belgie, Namibie a Trinidadu a Tobaga. Cílem českého týmu je 

samozřejmě se opat prodrat do semifinále a zaútočit na stupně nejvyšší. To však v nabitém sportovním poli 

nebude jednoduché.                                               T.Levý,A.Uhlíř 

 


